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François-René de Chateaubriand : Un Homme d’Influence Intarissable

http://www.garwood-voigt.com/catalogues/20298ChateaubriandGirodet.JPG
http://www.bibliotheques.uqam.ca/recherche/thematiques/Et_litteraires/images/Chateaubriand
François-René de Chateaubriand était un homme avec plusieurs dimensions.  L’homme est considéré comme le chef du mouvement romantique pour les écrivains, mais son influence littéraire était entrelacée avec des carrières militaires et politiques.  Sa famille l’a beaucoup influencé, avec des relations tendues et une enfance solitaire.  Sa manière innovatrice d’écrire a un rapport avec son histoire personnelle, son enfance et bien sur avec ses voyages autour du monde.  La France n’a pas été  son unique domicile ; Chateaubriand a habité dans beaucoup de pays, et il était exilé en Angleterre.  Mais son domicile était dans sa tête. C’était un homme complexe, une vie de solitude l’a suivi tout au long de ses jours.
Chateaubriand était le dernier enfant d’une ancienne famille aristocratique de dix enfants.  Ses premières années sont très joyeuses.  Il habite avec sa famille maternelle, mais pas avec sa mère : « Il vécut cette séparation de sa mère comme son premier exil » (« Chateaubriand»).  Le bonheur des jours est désintégré quand Chateaubriand a déménagé dans le château de son père : « C’est un château féodal, froid et austère à l’image de son père » (« Chateaubriand»).  La tristesse était brisée par des promenades dans un paysage sauvage  et une camaraderie intense avec sa sœur, Lucile.  Il s’est marié avec une femme qu’il ne l’intéressait pas ; il était notoire pour ses affaires et ses maitresses.  Son véritable amour était une femme anglaise qu’il a rencontrée pendant son exil.  Leur liaison s’est arrêtée quand elle a appris qu’il était marié.

Pendant sa jeunesse, le doute concernant son avenir l’a au fait permis de voyager librement et c’est pourquoi il est parti par exemple en Amérique du Nord.  C’était le premier des plusieurs des pays qui il a visité.  Les paysages du sud l’aidaient  à trouver l’inspiration pour ses romans, comme ses trois nouvelles, Les Natchez, Atala et René.  Aussi, il visitait les grandes  cités du nord, comme Boston, New York et la Philadelphie.  Après son retour en France, Chateaubriand rejoindrait les militaires et il a battu dans sa dernière bataille, le siège de Thionville, où il était près de la mort.  Il était un royaliste, contre les révolutionnaires, qui a gagné la bataille.

Son exil en Angleterre était à cause de sa carrière militaire et de ses vues politiques.  L’exil était très sombre pour Chateaubriand ; il habite dans la pauvreté, et il ne connaissait personne.  À cette époque, l’écrivain en lui émerge de nouveau.  Il lisait les œuvres anglaises, comme Paradise Lost, écrit par John Milton.  Chateaubriand a examiné et réfléchi les causes et la répercussion de la Révolution française et il a écrit Essai sur les Révolutions en 1797, sa première œuvre.  Sous le Consulat, l’amnistie était accordée aux émigrés, et Chateaubriand est retourné en France.        

Napoléon Bonaparte a joué un grand rôle au cours de la vie de Chateaubriand.  Les deux hommes s’entendaient sur le concept de Catholicisme.  Il a tenu beaucoup de positions politiques dans sa vie, mais son opposition contre le Roi Louis-Philippe a probablement causé son remplacement de son poste.  Il adopta l’opinion de l’opposition libérale et il s’éloigna de la lumière des politiques publiques.  Chateaubriand était un collaborateur très célèbre du Journal des Débats.  C’était ses articles qui changeaient l’humeur politique de ce périodique et il a soutenu l’idée de la liberté de la presse.  Pendant ce temps, il a publié son œuvre la plus importante pour lui : Mémoires d’outre-tombe.  

Comme pendant son enfance, Chateaubriand a fini sa vie dans la solitude.  Il devenait un ermite, il quittait seulement sa maison pour voir Juliette Récamier, une femme très importante des cercles politiques et littéraires.  Son œuvre finale était écrite, Vie de Rancé, une biographie d’Armand Jean le Bouthillier de Rancé.  Chateaubriand est mort pendant la Révolution de 1848.  Il est enterré près de Saint-Malo, dans un lieu seulement accessible quand la marée est basse.    

L’influence de François-René de Chateaubriand est intarissable.  Les écrivains de toutes les nationalités et tous les mouvements le désignent comme le chef du Romanticisme.  Génie du Christianisme introduisait l’idée du Romantisme et les émotions dans l’église (Switzer, 58).  Son style d’écriture était innovateur ; il est célèbre pour ses descriptions de la nature et l’expression des émotions.   Les figures littéraires, comme Victor Hugo et Lord Byron, ont nommé Chateaubriand comme un homme avancé pour son temps.   On peut mesurer son influence aujourd'hui :« le bifteck Chateaubriand » est encore une découpe de viande très populaire et  nommer ainsi pour  lui !
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