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L’homme qui a voulu le respect

          Joseph Staline est né le 18 décembre 1878 en la petite ville de Gori en Géorgie, d'une famille pauvre. Dans sa prime enfance, il a souffert de la variole qui l'a marquée pour sa vie. La variole l’a rendu causé défiant, cruel, et un homme nocturne. Il se méfiait des hommes intellectuels parce qu'il croyait qu’ils ne le respectaient pas. À l'âgé de quatorze ans, sa mère l’a envoyé au séminaire de Tbilissi., où il est devenu  un prêtre. Mails, Staline était expulsé en 1899 parce qu’il a manqué les examens de lectures bibliques (« Joseph Staline »). 

Après le fait de quitter le séminaire, il a commencé à participer à l'activité révolutionnaire de son pays. Il a distribué les paquets illégaux (les paquets a été contre la monarchie de la Russie) et a dévalisé les trains au nom de la révolution. Pendant ce temps de sa vie il a rencontré Lénine (« Joseph Staline (1879-1953) »).

En 1922, Staline a été nommé le Secrétaire General du Parti communiste de l'Union Soviétique par Lénine. Quand Lénine est mort en 1925, il est devenu le dirigeant suprême de l'URSS. Pendant son mandat comme dirigeant suprême, il a commencé la rapide industrialisation de son pays. 

Staline avait un rôle important dans la Seconde Guerre mondiale. Le 17 septembre 1939, les troupes d’URSS ont conquis la Pologne. Le 28 aout 1939, le pacte de germano-soviétique a été signé; ça a été un pacte non-agression avec Adolf Hitler (« Joseph Staline (1879-1953) »). Le pacte de germano-soviétique a cherché à diviser la Pologne entre les deux  pays. Si la guerre éclatait, les deux pays (l’Allemagne et l’Union Soviétique) seraient neutres. Il était violent et il avait une secte. La secte a été obsédée par le général. Staline était un communiste et il veut que le pays fasse la même chose. Aussi, il avait des espions (« Joseph Staline »).
En 1945, pendant les conférences de Téhéran, Yalta, et Potsdam, Staline a négocié avec Roosevelt et Churchill pour les pays de l'Europe de l'Est ça a été libéré par l'armée rouge est restée sous le contrôle de  l'URSS. Pendant ces négociations, il a gagné pour l'Union Soviétique trois places dans l'ONU nouvellement formée. Une de ces places dans l'ONU a été au Conseil de Sécurité. 
Avec cette place dans le Conseil de Sécurité l’Union Soviétique a été le droit de veto. Staline a établi l'Union Soviétique comme une puissance mondiale. À l'âgé de 75 ans le 5 mars 1953, il est mort avec le respect qu’il avait toujours désiré (« Joseph Staline (1879-1953) »).
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