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Mon Personnage


Cette personne est très importante dans l’histoire de la France et du monde aussi. Il était un soldat, un écrivain, un homme politique et le président de la France. “Il est né le vingt-deux novembre 1890 à Lille en France”.
 Il était le deuxième fils dans sa famille. Sa famille était très intelligente et patriotique aussi. Le père de ce personnage était un professeur de philosophie et de  littérature. “En 1912, cette personne allait á l’école militaire de Saint-Cyr. Ici, il est devenu patriotique et courageux et finalement, il est devenu un soldat”.


Pendant la première guerre mondiale, il se battait contre les Allemands à Verdun. “Il était blessé troisième fois et il est devenu un prisonnier de guerre pour deux années et huit mois. Après la première guerre mondiale, il a publié beaucoup de livres qui critiquent la stratégie de l’armée de la France qui s’appelle La Ligne de Maginot”.
 Avant la deuxième guerre mondiale, il est devenu le président du Conseil, comme Secrétaire d’État aux États-Unis. “Cette personne n’aimait pas la stratégie militaire de la France et il voulait réformer l’armée de la France”.


Quand Philippe Pétain est devenu le premier ministre de la France, “il a signé un armistice avec l’Allemagne le vingt-deux juin 1940”.
 Dans cet armistice, Les Nazis contrôlaient le nord et l’ouest de la France y compris Paris. Ce personnage était très furieux et après il est allé à Londres pour s’opposer aux actions de Philippe Pétain. Il voulait se battre contre les Allemands et il voulait libérer la France et il voulait rétablir la République. Il détestait Les Nazis aussi. Avec l’appui de Winston Churchill, le premier ministre de l’Angleterre, ce personnage a organisé des forces armées qui s’appellent Les Forces Françaises Libres. Il dénonçait le gouvernement, mais il ne pouvait pas vaincre Les Nazis seul. En 1943, “il allait au Nord d’Afrique pour aider  les Américains et les Anglais qui attaquaient Les Nazis au Nord d’Afrique et en Italie”.
 Cette armée américaine et anglaise finalement libéraient la France en 1944. Parce qu’il avait beaucoup de talent pour organiser les peuples, ce personnage est devenu “le président du Gouvernement Provisoire de la République Française. Mais, il ne rentrerait pas à Paris avant août 1944 après la libération de la France”.
 


Après son retour, il voulait unifier la France. Il a créé la Sécurité Sociale. Mais, il a quitté le pouvoir parce qu’il avait beaucoup de problèmes avec les partis Communistes de la France, la position exécutive et les frais de l’armée. “Il a quitté son poste le vingt janvier 1946. Après l’avoir quitté, il voyageait dans toute la France pour expliquer aux citoyens pourquoi il a quitté le pouvoir. Il voyageait dans toute la France aussi, parce qu’il voulait changer le gouvernement et il voulait l’appui des citoyens français”.
 


En 1958, il y avait une sédition en Algérie. Cette sédition a créé une crise politique en France. Les hommes politiques et les citoyens de la France se sont tournés vers cette personne. Il a accepté l’offre après que le gouvernement de la France a amendé la constitution. La nouvelle constitution reflé touts les exigences de cette personne, spécialement un président fort. “Après qu’il est devenu le président, il a permis les pays d’Afrique à l’indépendance, l’Algérie en particulier. Le gouvernement de cette personne a créé le Franc, est entré La Communauté Économique Européenne et il a enlevé la France de l’OTAN (Organisation du Traité de l’Atlantique Nord) pour diminuer l’influence des États-Unis en Europe en 1966”.
 


En 1969, cette personne a pris sa retraite à “Colombey-Les-Deux-Eglises. Après un an, il est mort le neuf novembre 1970 à sa table”. 
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