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Charles De Gaulle
Charles De Gaulle a réussi à restaurer la stabilité politique et économique en France parce qu’il était un innovateur avec un œil attentif aux vertus du monde.  Comme  un dirigeant vertueux et éclairé, De Gaulle s’est installe son idéologie avec facilite a cause de son approche.  Il est né à Lille sur 22 novembre 1890 et jusqu'à son mort le 9 novembre 1970.  Ce dirigeant du changement positif en France a transformé la société française et transcendé les forces qui encourageaient l’instabilité en créant une cinquième république stable.  Son statut inné de noblesse lui a donne une moyen d’influence.  Sa famille était plutôt aristocratique et il avait le plaisir d’une vie confortable dans lequel son philosophie pour le monde, en particulière pour la France, peut être entendu.   En conjonction avec son statut socio-économique il a été élevé en suivant une éducation et une famille catholique.  Son éducation et sa sorte ont déterminé son idéologie plutôt progressive.  En suivant son idéologie, il promouvait réforme militaire, économique, et politique pour la France.
En exécutant ses idées militaire, il a réussi dans à faire reculer l’infanterie allemande à Chaumont.  Et puis il continuait la poursuite de sa direction militaire par s’inscrire dans une académie militaire.   Juste après avoir gradue de l’académie militaire française, en servant en la première guerre mondiale, Les Allemands l’ont capturé.  En taule, en Allemagne, il a écrit son premier livre L’Ennemi et le Vrai Ennemi où il scrute la décadence et la division dedans l’empire Allemande.  Apres l’Armistice il a participé l’effort contre la communiste Russie et ca pris son promotion a commandant.  Ses œuvres littéraires et sa participation dans les opérations militaires le distinguent comme penseur unique et maitre de dirigeante politique et militaire Son premier accomplissement comme colonel, qui l’a lançé comme génie des stratégies militaires, était son usage des tanks pour arrêter l’avance des Allemands. Il a fait une grande impression parce qu’il l’a fait sans l’aide des avions chasseurs.  Apres cette démonstration de tactiques, on le reconnait comme organisateur capable.  Grâce à cette crédibilité il a suggérée une armée avec des professionnels dans chaque division.  Dans chaque cas possible il a mis ses idées et sa persévérance s’améliore par les rangs et positions militaires.
Apres son succès avec l’armée allemande, on l’a mis comme sous-secrétaire de la défense nationale et de la guerre.  À ce nouveau poste, il se comportait comme la liaison entre le U.K. et la France et il a facilité une union politique entre les deux entités. Après avoir solidifié les relations entre la Brittany et la France, il est devenu président du gouvernement provisoire de France. Pendant les 1930 années, il écrivait des livres et des articles sur les sujets militaires et il la critiqué confiance de la France sur la ligne Maginot pour la défense contre l’Allemagne. En juin 1940, les armées de l’Allemagne ont envahi la France. Il n’a pas accepté la trêve avec l’Allemagne et il s’est enfui à Londres où il est devenu le chef de Forces françaises libres. En août 1944, il a reçu l’accueil d’un héros.  Il est devenu celebre, suivant ce mode.  Eventuellement il a progrès au maitre des relations internationale.   Apres les accolades avec les stratégies et les critiques crédible, il a retrouvé la souveraineté entre La France et L’Indochine Française pendant l’année de 1945.  Il a rejoint la France avec les alliés dans la lutte contre L’Allemagne.  Pendant la quatrième république de France, il a libérée la Tunisie et le Maroc.  De Gaulle souffert des conflits avec la constitution de la quatrième république et il s’est retiré de la politique pendant ses désaccords avec la constitution de cette époque.
De Gaulle se sauve de la France pendant les années d’instabilité d’un cruel de gouvernement avec l’établissement de la cinquième république.   Les actions dans cette nouvelle république comprenaient une fédération des nations européennes cherchant la liberté et la paix.  Eventuellement il se réconcilie d’une libération Algérien.  Sans ce conflit il établirait une forte économie française.  Deux forces ont prospéré pendant sa règne comme président: l’économie française et la politique étrangère.  Il a aussi développé un arsenal nucléaire pour participer à la cause à l’armement les autres nations qui l’a déjà fait.
Bien qu’on critique cet homme pour avoir limité les libertés des citoyens et des media en instaurant un gouvernement monarchiquement il a sauvé la France de la destruction gouvernementale.  En devenant a président de la France, il a exprimé ses idées militaires qui ont posé les fondements pour la guerre dans l’avenir.   Il a employé la vertu pour tenter de guider la France vers la prospérité.  On le considère comme un héro parce qu’il est la raison principale du succès de la cinquième république.  Il croyait au progrès de la France par la réforme avec des idées imaginatives.  Les Françaises se souviennent de lui et l’ont honoré en nouement son aéroport parisien d’après son nom.
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